

**UNESULBAHIA - FACULDADES INTEGRADAS DO EXTREMO SUL DA BAHIA
PROCESSO SELETIVO PARA PORTADOR DE DIPLOMA - MEDICINA 2024.1-II – ON-LINE
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

O Diretor Geral das **Faculdades Integradas do Extremo Sul da Bahia**, a partir de agora denominada **UNESULBAHIA**, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo para Portador de Diploma - Medicina 2024.1-II**, conforme a seguir.

ONDE SE LÊ

1.4 Datas Importantes:

| | |
|---|------------------------|
| Inscrições | 13/11 a 08/01/2024 |
| Simulado da Plataforma de Provas | 04 a 12/01/2024 |
| Provas | 14/01/2024 |
| Resultado (data prevista) | 19/01/2024 |
| Matrícula em primeira chamada * | 22 a 24/01/2024 |
| Outras chamadas | A partir de 25/01/2024 |

5.8 NO DIA 03/01/2024 SERÁ PUBLICADO, NA PÁGINA DO PROCESSO SELETIVO NO SITE DA STRIX EDUCAÇÃO, UM ADITIVO A ESTE EDITAL COM ORIENTAÇÕES ESPECÍFICAS PARA A REALIZAÇÃO DAS PROVAS ON-LINE, AS QUAIS O(A) CANDIDATO(A) NÃO PODERÁ DESCONHECER.

5.13 Entre os dias 04 e 12/01/2024, o(a) candidato(a) terá acesso ao simulado da plataforma de provas. Para realização do simulado da plataforma de provas, é indispensável ao candidato o conhecimento do “Guia do Candidato” que será publicado na página do processo seletivo no site da Strix Educação.

LEIA-SE

1.4 Datas Importantes:

| | |
|---|------------------------|
| Inscrições | 13/11 a 08/01/2024 |
| Simulado da Plataforma de Provas | 08 a 12/01/2024 |
| Provas | 14/01/2024 |
| Resultado (data prevista) | 19/01/2024 |
| Matrícula em primeira chamada * | 22 a 24/01/2024 |
| Outras chamadas | A partir de 25/01/2024 |

5.8 NO DIA 08/01/2024 SERÁ PUBLICADO, NA PÁGINA DO PROCESSO SELETIVO NO SITE DA STRIX EDUCAÇÃO, UM ADITIVO A ESTE EDITAL COM ORIENTAÇÕES ESPECÍFICAS PARA A REALIZAÇÃO DAS PROVAS ON-LINE, AS QUAIS O(A) CANDIDATO(A) NÃO PODERÁ DESCONHECER.

5.13 Entre os dias 08 e 12/01/2024, o(a) candidato(a) terá acesso ao simulado da plataforma de provas. Para realização do simulado da plataforma de provas, é indispensável ao candidato o

conhecimento do “Guia do Candidato” que será publicado na página do processo seletivo no site da Strix Educação.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Eunápolis, 04 de janeiro de 2024

Diego Leite da Cunha
Diretor Geral das Faculdades Integradas
do Extremo Sul da Bahia